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HORLAVINY: 5| FORMALDEHYD StéVGIICI CYKY 3x120470 — novy kabel
TILH FeZn 30/4 — uzemnéni

LEGENDA ZNACEK CTKY 3570450

stavajici kabel

[O] stop TECHNOLOGICKE STOP TLACITKO PRIVODU EL. ROZVADECE
@ PRIPOJNY UZEMNOVACI BOD (UZEMNENI NA HOP)

POZARNI KLAPKA
SOUSTAVA: 3PEN, AC, 3x400/230V — TNC-S

E3 VESTAVNE SV. WB0LE0 1xLED34S/830 OC OCHRANA: AUTOMATICKYM ODPOJENIM OD ZDROJE, DOPLNUJICI PROUDOVYM CHRANIGEM

E)‘QE'SOY% VDEDMOONRT%A OPETNA MONTAZ V M.C.04/ DOPLNKOVA PROUDOVYM CHRANIGEM. POSPOJOVANIM

NG LED, NOUZE, C1, 1STR./2STR., IP68, EX PROVEDENI
V- M.C.047 PREPOJIT DO RL4/

|11]

>+ ELEKTRICKY VYVOD VéEOBECNE Ing. Viadimir éapka MISTO STAVBY : KAMYCKA 129, PRAHA 6 parc. ¢.1627/55
projekce a inzenyring QI'BJEDNATEL . CESKA ZEMEDELSKA UNIVERZITAV PRAZE, FAKULTA LESNICKA A DREVARSKA, KAMYCKA 129, PRAHA 6

T ZASUVKA JEDNOFAZOVA POD OMITKU Gerstnerova 51658 R e o s

Lﬁu &f NAZEV AKCE CisLo ;AKAZKY 0217
ZASUVKA JEDNOFAZ. DVOJNAS. /DVOJITA POD OMITKU ¥ e DVZ/DPS

: / REKONSTRUKCE LABORATORE 047 DTN AT ot 3071

T ZASUVKA JEDNOFAZ. DVOJITA POD OM. S PREP. OCHR. - %
K ZASUVKA TROJFAZ. 3*16/32A P44, POD OMITKU PUDORYS 1.PP, ELEKTROINSTALACE D.144| EL | 2




